
 

 

 

 

 

 

 

 

PROCÈS-VERBAL 

 

Séance ordinaire du Conseil d’établissement de l’école Albert-Schweitzer 

tenue le mardi 26 mars 2019 

 

Présences :   Mesdames         Sylviane Jinchereau, parent 

    Sabrina Guité, parent 

    Martine Laframboise, parent 

    Katy Laframboise, parent 

    Catherine Picard, enseignante 

    Nancy Thibodeau, technicienne en service de garde 

    Francine Côté, secrétaire 

    Christyne Tremblay, directrice 

    

           Monsieur           Benoit Longpré, parent 

 

Absences :   Mesdames         Nancy Caya, enseignante 

              Annie Legros, enseignante 

              Josiane Deslandes, parent 

___________________________________________________________________________________ 

 

1. Ouverture de l’assemblée  

Mme Tremblay déclare l’assemblée ouverte. 

 

2. Lecture du projet d’ordre du jour 

Adoption de l’ordre du jour par les membres du CÉ 
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3. Adoption et suivi du procès-verbal du 19 février 2019  

     Adoption du procès-verbal par les membres du CÉ 
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4. Suivi du procès-verbal du 19 février 

Le suivi se fait par Mme Tremblay. 

 

5. Adoption et suivi du procès-verbal de la séance extraordinaire du 27 février 2019 

Adoption du procès-verbal par les membres du CÉ 
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6. Parole au public 

Aucun public 

     

 

7. Correspondance 

Aucune correspondance n’a été mentionnée 

 

 

8. Travaux du Conseil 

a. Projet éducatif 

Mme Tremblay mentionne que la rencontre de pilotage a eu lieu le 26 mars en 

PM. M. Longpré nous fait part de ces commentaires face à la rencontre. Les 

objectifs SMART ont été élaborés. La prochaine rencontre aura lieu le 9 

avril et durera entre 30 et 60 minutes pour recueillir les commentaires de 

leur équipe. Mme Tremblay nous explique aussi qu’elle a travaillé le contexte 

interne.  

b. Critères pour la direction de l’école 

Mme Tremblay quitte la pièce à la fin de l’assemblée afin que nous puissions 

travailler le document. Après lecture et discussions, nous décidons que le 

document de l’année 2018-19 sera envoyé aux membres et nous vérifierons si 

nous apportons des changements. Après échange de courriels, nous ne 

faisons aucun changement. 
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c. Activité Vélo-Cité 

Mme Tremblay explique l’activité qui se tiendra le 30 mai en AM ou remise au 

3 juin AM en cas de pluie. Tous les niveaux scolaires, les plus jeunes restant 

autour de l’école, vont participer. Mme Katy Laframboise nous dit que les 

policiers de la ville de Longueuil pourraient aider à l’organisation et à la 

sécurité de l’évènement. Un suivi se fera entre Mme Katy Laframboise et 

Mme Josée-Anne Legendre, enseignante en éducation physique et 

responsable de l’activité. 

Approuvé 

d. Service de traiteur 

Le traiteur Félix a obtenu en 2017-2018 un contrat pour deux ans. Après 

discussion et commentaires positifs, le contrat sera prolongé d’une année. 

Ainsi, les prix resteront les mêmes. Une nouveauté du traiteur : ils offrent 

également des sandwichs.  

   

e. COSP (Contenu orientation scolaire et professionnel) 

Mme Tremblay demande aux membres s’ils acceptent que les élèves de 6è 

année puisse prendre l’autobus de la ville afin de se familiariser avec le  

 

 

 



 

 

 

transport collectif. Les représentants du réseau de transport viendront les 

rencontrer dans les classes puis ils iront faire un petit tour d’autobus. 

Les membres du CÉ acceptent cette sortie. 

  

9. Affaires nouvelles 

a. Dictée PGL 

Grâce à la dictée PGL, l’école a ramassé en tout 4910.75$. Tous les groupes 

ont participé. Avec le montant conservé par l’école, soit 2218.80$, chaque 

enseignante doit dépenser son montant pour sa classe. Mme Tremblay nous 

mentionne qu’un élève de 5è année a été notre champion avec 3 erreurs 

seulement. 

 

b. Défi moi je croque 

Le défi Moi je croque se tiendra du 25 au 29 mars. Dans le cadre du défi, 

une activité vélo smoothie a été organisée le 25 mars. Ce fut un franc 

succès. Mme Tremblay nous informe qu’afin que tous les étudiants puissent 

participer, un montant supplémentaire a été dépensé.  

Les membres acceptent cette dépense. 

 

c. Photos finissants 

Mme Tremblay nous informe que nos finissants de 6è auront leur photo prise 

avec toge et mortier par la compagnie Boîte Blanche. Les enseignants nous 

demandaient quelle couleur nous voulions pour la toge. Les membres laissent 

le soin aux enseignants de prendre la décision. La photo sera prise le 18 avril 

en PM. Un album sera aussi fait. Une discussion suit concernant la 

contribution financière de l’école par rapport à ces dépenses. En conclusion 

de la discussion, il n’y aura pas de contributions financières faites par l’école. 

 

d. Écrivain à l’école 

Mme Tremblay nous explique qu’avec le restant de l’argent accordé avec les 

nouvelles mesures, Emmanuel Lauzon, écrivain et ancien élève de notre école, 

viendra rencontrer nos élèves de la 3è à la 6è année. 

 

10. Rapports  

a. Représentant comité de parents : éducation à la sexualité 

Mme Jinchereau a assisté à deux réunions depuis notre dernier CÉ. La 

première rencontre était pour expliquer la distribution de l’argent reçu à la 

CSP. Une formation sera offerte le 29 avril pour les membres du CÉ. Lors de 

la deuxième rencontre (21 février), les membres ont su que la CSP a engagé 

une sexologue, Mme Julie Lemay pour appuyer les enseignants dans 

l’éducation à la sexualité. 

 

 

 



 

 

 

b. Représentant du service de garde 

Aucune autre sortie pédagogique depuis le dernier CÉ. La prochaine sortie 

sera à Drummondville au drummondparkour. 

 

c. Représentant des enseignants 

Aucun commentaire 

 

d. Représentant OPP : journée de la terre autre chose ?? 

La soirée jeux de société a été un grand succès. Plus de 30 personnes 

étaient présentes.  

 

e. De la direction :  

Aucun commentaire 

 

f. Du président :  

Aucun commentaire 

 

11. Varia  

a. Les bons coups 

Le smoothie-vélo a été une belle activité appréciée. Le projet éducatif 

progresse bien. 

 

12. Levée de l’assemblée  

L’assemblée est levée à 20h35 
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Christyne Tremblay       Benoit Longpré 

Directrice         Président   

                  

 

                     


